

Голові Національної ради з питань телебачення і радіомовлення
Герасим'юк О. В.

Шановна Ольго Володимирівно!

В українському інформаційному просторі є два медіавиродка - Володимир Петров і Сергій Іванов, які на своєму телеканалі «Ісландія», котрий має супутникову ліцензію, системно порушують українське законодавство. Контент, який регулярно продукує їхній телеканал, є відверто шкідливим і антизаконним: в ефірі вони пропагують культ насильства, використовують брудну лайку, нецензурні і дискримінаційні висловлювання, розпалюють ворожнечу, пропагують некрофілію, знущаються над дитячою психікою. Використовують мову ненависті, яку нав'язують, як нормальність в ефірі, провокують жорстокість.

Мої глядачі звернули увагу на кричущу діяльність Петрова та Іванова в ефірі «Ісландії», бо від того, що відбувається у них в ефірі, в аудиторії просто волосся дибки стає. Людина не може собі дозволити в ефірі казати те, що транслюють на українське суспільство ці медіасміттярники. Своєю діяльністю вони отруюють глядачів, намагаючись довести аудиторію до свого тварючого збоченого рівня. Мені гидко цитувати їхній бруд з ефіру, але це настільки за межею, що про це варто знати, щоби покласти цьому край.

Я наведу лише пару прикладів, які стосуються моєї покійної матері і ще кількох людей. Але такого плану і тематики ефірів про безліч інших людей (і груп людей) у Петрова та Іванова на «Ісландії» купа.

1. - **Володимир Петров:** Це чорна магія. Це чорна магія. Гордон винайняв чорних магів, яких у них повно. Вони воскресили його маму, яка тепер кожного тижня – кожного тижня – буде ломитися до нас в хати і вимагати відсмоктати в нас. Він як згадав, що нас чекає – і такий: "Ха-ха-ха!" Бляха, реально страшно. - **Сергій Іванов:** Це якийсь вуду "Бульвар Гордона". Ну це, блін...

Ефір від 25 серпня 2023 року доступний за посиланням https://youtu.be/OnaiJ_LXnBU?t=2678 з 44.38.

2. - **Володимир Петров:** (читає питання в чаті) "Скільки Гордон заніс, щоб ви його зараз не розривали?" – Як це? Ніскільки. Мамку, мамку свою заніс. Да? (вдаючи, що звертається до людини під столом, у нього між ніг) Ти моя умнічка, продовжуй". [...] Там же ж історія, просто щоб ви розуміли, хто під столом закінчує. Трішечки щоб анонсувати. Дивіться, там екстренне звернення Гордона з приводу того, що ми з Івановим образили його покійну маму. Дивіться, Іванов тут взагалі ні до чого. Я ображав. Я не те що ображав, я розповів, як там насправді. І щоб додати пікантності цій історії, щоб ви чекали... - **Сергій Іванов:** Але Володимир – я хочу засвідчити, свою позицію тут зазначити – Володимир мав повне право на це і навіть на більш брутальні вислови і дії стосовно цієї папіломи. - **Володимир Петров:** Тому я вам скажу так: коли мама Гордона робила мені те, що я казав (і робить зараз, киця моя, молодець), папа Гордона за цим завжди підглядає з шафи.

Ефір від 1 вересня 2023 року можна подивитися за посиланням https://youtu.be/Z6fBJVy-_mY?list=PL0uXplhINGZSITZaxysl_c6ZznBP_3VKL&t=5368 з 1.29.28

3. - **Володимир Петров:** "Я бі[сексуал], тому це відкриває можливості не лише для мами Гордона, але й для папи Гордона. Тому відсмоктати у мене може не лише вона, а й його батько».

Ефір від 15 вересня 2023 року можна подивитися за посиланням <https://youtu.be/dmSxTYXjjYE?t=1786>

4. - **Володимир Петров:** Мандавошка цей Железняк, зараза, блін. Є у нас антибіотики для цього гонокока Железняка. Спеціальні, випалювальні". - **Сергій Іванов:** "Гарно звучить, звучить, як секс.

Ефір від 15 вересня 2023 року можна подивитися за посиланням <https://youtu.be/dmSxTYXjjYE?t=1786>

5. - **Володимир Петров:** Я не можу зрозуміти, чому папа Раїмова, обираючи, куди йому кінчити: на обличчя, живіт, або всередину мами Раїмова, вибрав все ж таки середину мами Раїмова, а не перших два варіанти. Бо перші два варіанти були набагато кращі, ніж слухати тепер від результату цього дивного процесу оцю маячню.

Ефір від 15 вересня 2023 року можна подивитися за посиланням <https://youtu.be/VreCskcxS1Q?t=3741>

6. - **Володимир Петров:** Віталій Портніков - як витримане в дупі вино... Віталій Портніков використовує в свою дупу замість подвалу для вина.

Ефір від 19 травня 2023 року можна подивитися за посиланням <https://youtu.be/yu-e8ZhlCwc?t=3085> з 51.24

7. Обговорюють зовнішній вигляд Портнікова, допускають що у того нібито ВІЛ або СНІД: «Кон'юктивіт - доволі розповсюджене явище у віл-інфікованих, та вони з нього не вилізають».

Ефір від 19 травня 2023 року можна подивитися за посиланням <https://youtu.be/yu-e8ZhlCwc?t=3492> з 58.12

8. Про Машу Єфросініну. **Петров:** "Чому ви питаєте, навіщо я їздила до азербайджанців в сауну? Чому ви не питаєте про це мого сутенера, який возив мене до азербайджанців, який не сказав мені тоді, що "навіщо ти за гроші їздиш в сауну". Чому люди на вулиці не підходили до мене і не казали: "Погано бути в ескорті"? **Іванов:** "Ну чому, не погано бути в ескорті. Давайте ми не будемо шеймити ескорт сферу". **Петров:** "Всім ескортницям привіт". **Іванов:** "Тому що якщо ми будемо шеймити ескорт сферу, то половина YouTube відвалиться українського".

Ефір від 1 жовтня 2023 року можна подивитися за посиланням <https://youtu.be/OheCNxmOdAQ?t=402> з 6.42

9. Образи українських біженців, які були змушені покинути країну через війну. Розмова про ведучу Аліну Шаманську, яка брала інтерв'ю у Олексія Арестовича і сказала під час розмови, що живе в США, бо її **п'ятирічний** син боїться повертатися в Україну. Зокрема, за її словами, дитина боїться бути вбитою ракетою. **Петров**

*пародіює: "Я в Америці, тому що моєму **дев'ятирічному** сину страшно". - Коротше, я вирішив: я пізую в Лондон, бо моя папуга - тут в Києві занадто важке повітря для неї. А шо каже її пизда, цікаво? От цієї ведучої. От їй страшно від ракет? Ну, просто якщо дев'ятирічному сину страшно. А пизді не страшно, а вона така: "Мені не страшно". І вони сваряться. Пизда і дев'ятирічний син. А вона сидить і каже: "Не сваріться. Пизда, ну він же правий, там страшно, його може вбити ракетою". І пизда каже: "Мені теж страшно, але мене ракети не вбивають". Що це за хуйня взагалі? "Я поїхала в Калфіронію, тут живу, тому що це захотів мій дев'ятирічний син".*

Розігрують уявну розмову біженців матері і сина. Іванов: "Мамо, чому ми не в Україні?"

Петров: "Запам'ятай, дебіл дев'ятирічний. Тобі, на хуй, страшно, бо тебе в'єбе ракета. Ти знаєш, як тебе ракетою роз'їбе? Дивись, якщо ми поїдемо в Україну. Ні, ми можемо поїхати, долбойоб. Ми можемо зараз поїхати в Україну, тобі всього лише дев'ять років. Ти вийдеш на вулицю, там ракета така - вжух - хуяк тебе на шмаття по стінах! Ні, ми можемо поїхати, якщо ти не боїшся, якщо тобі похуй, що мама буде плакати, блядь. Мама буде плакати, залишиться одна нахуй блять! Ростила дебіла дев'ять йобаних років!»

Ефір від 1 жовтня 2023 року можна подивитися за посиланням <https://youtu.be/OheCNxmOdAQ?t=1122> з 18.48

В здоровому нормальному українському медіапросторі такого явища, як телеканал «Ісландія» просто не може бути. Впевнений, що Нацрада не знала про цю системну, нахабну, антизаконну діяльність «Ісландії», видаючи їм ліцензію.

Тож прошу вас, Ольго Володимирівно, як Голову Національної ради з питань телебачення і радіомовлення України вжити необхідних заходів згідно Вашої компетенції і українського законодавства.

З повагою журналіст Дмитро Гордон

